

*Эссе-сочинение*  
*« Я-воспитатель»*

*Тимониной Натальи Ва-*  
*лерьевны*

*МДОУ « Детский сад №3»*

*Как все-таки мне повезло  
В детский садик спешить ежедневно,  
Каждый день дарить детям тепло.*

*Как все-таки мне повезло!*

Немаловажную роль в выборе моей профессии сыграли люди, которые встретились в моей жизни- это первые воспитатели. Прошло много времени, но я помню их добрые глаза и заботливые руки. Может быть поэтому, ещё тогда, я решила, что очень хочу быть похожей на них. И сейчас помню как их звали. Это были Белова Анна Тимофеевна и Груздева Валентина Павловна.

Когда пришло время выбирать свой жизненный путь, я поступила в педагогическое училище, нисколько не сомневаясь, что это моё.

После окончания педагогического училища, проработав полтора года учителем, я пришла в старшую группу МДОУ №3. Меня встретила большая, шумная «ватага» маленьких людей с ясными глазами, любопытными взглядами. И я задумалась: родители доверили мне самое ценное, что есть у них; смогу ли я вложить душу, пропитать добром и благородством эти хрупкие «ростки». Каким же должен быть воспитатель, чтобы удовлетворять высоким потребностям творца человеческой личности?

Работа воспитателя в детском саду предполагает индивидуальную работу. А это значит, что с каждым ребёнком воспитатель настраивает те отношения, которые создают для ребёнка мотивацию к преодолению пробелов в его познаниях и умениях.

Труд воспитателя я бы сравнила с трудом садовника, выращивающего различные растения. Одно растение любит солнце, другое -прохладную тень; одно произрастает на песке, другое –на глинистой почве. Каждому нужен особый, только для него подходящий уход, иначе оно не достигнет совершенства в своём развитии. Так и в моей работе: каждому ребёнку необходима любовь, понимание его индивидуальности. Ведь только в любви и взаимопонимании открывается неповторимость каждого ребёнка.

Тимонина Н.В.

В дошкольных учреждениях нашего посёлка есть все условия для воспитания и обучения детей; из года в год эти условия совершенствуются. И я совершенствую свой педагогический уровень на курсах повышения квалификации, изучаю учебно-методический материал, посещаю открытые занятия и сама делюсь опытом с воспитателями других детских садов. Гармоничное развитие личности возможно только при хорошем физическом воспитании. Одна из моих задач- воспитание физически крепкого молодого поколения.

Одна из главнейших задач воспитателя в детском саду- это создание единого, желательно дружного коллектива, где каждый воспитанник занимает определённое место. Такой коллектив способен решить поставленные перед ним задачи и может адаптировать любого вновь поступившего воспитанника.

Смотрю на своих воспитанников. Какие они разные! Они разные не только по возрасту, по цвету волос и глаз. Они любят заниматься разными делами. И каждый из них уникален. Хочется верить, что вкладывая частицу своей души в каждого ребёнка, я делаю мир добрее.

В наших руках будущее детей, а значит будущее России! И поэтому я очень горжусь своей профессией!